

Proces verbal

Încheiat astăzi 27 iunie 2019 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 27 iunie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.127/21.06.2019. Invitația consilierilor s-a făcut în data de 21.06.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.3/11.06.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Heveli József, Mánó Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert. Lipsesc nemotivat: Csizmár Antal Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Posz Attila și Gozner Stefan

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 27 iunie 2019. Prezența. Constat că din 13 consilieri sunt prezenți 8. Lipsesc nemotivat Csizmár Antal Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Posz Attila și Gozner Stefan. Ședința este statutară.

Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 16.04.2019? Nu sunt. Cu 8 voturi pentru, Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Heveli József, Mánó Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 16.04.2019.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.12/2019 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2019 – 2023, a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a situațiilor de risc de separare a copiilor de părinți și a monitorizării situației familiilor cu copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei Căpleni;

Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;

2. Proiect de hotărâre nr.13/2019 privind asocierea comunei Căpleni cu alte unități administrativ-teritoriale în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Comunelor Sătmărene ACSA;

Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;

3. Proiect de hotărâre nr.14/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019;

Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;

4. Informații.

Cu 8 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.12/2019 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2019 – 2023, a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a situațiilor de risc de separare a copiilor de părinți și a monitorizării situației familiilor cu copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei Căpleni, inițiator proiect primarul comunei Căpleni.

Comisia sănătate, familii și protecție socială, : Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 8 voturi pentru,** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Heveli József, Mánó Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert. împotriva 0, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.12/2019** privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2019 – 2023, a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a situațiilor de risc de separare a copiilor de părinți și a monitorizării situației familiilor cu copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei Căpleni.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre nr.13/2019 privind asocierea comunei Căpleni cu alte unități administrativ-teritoriale în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Comunelor Sătmărene ACSA, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 8 voturi pentru.** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, împotriva 0, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.13/2019** privind asocierea comunei Căpleni cu alte unități administrativ-teritoriale în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Comunelor Sătmărene ACSA, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.14/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: Propun alocarea sumei necesare combaterii țăntarilor.

Dl primar: cap. 68-Asistenți personal – asistenți personali și indemnizații diminueăm cu suma de 26 mii lei și trecem la cap. 74- Mediu și ape-bunuri și servicii.

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 8 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, împotriva 0, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.14/2019** privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019

Punctul 4 al ordinii de zi:

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- începem colectarea selectivă a deșeurilor. Am primit material de propagandă în vederea popularizării colectării selective a deșeurilor. Operatorul Ierul Tiream SRL va distribui trei saci de culori diferite, urmând colectarea în fiecare a 2-a săptămână
- pentru începerea lucrărilor de reabilitare a drumului județean se așteaptă avizul verficatorului de la Baia Mare. Circulația va fi dirijată pe strada Revesz și Ujrevesz. Vor fi și dirijări prin comuna Cămin
- achiziționarea tractorului și al utilajului de tuns iarba și proiectul WIFI sunt în faza de finalizare
- SC APASERV SATU MARE SRL a montat contoare pe 2 cismele stradale, aștept propuneri în vederea desființării sau nu a acestora
- dl Fezer Francisc și alții au formulat o cerere de revocare a autorizației de funcționare a Barului Zero.

Dl consilier Mánc Tihamér: să se stabilească programul de funcționare conform legislației și să luăm legătura atât cu reclamantul cât și cu administratorul barului.

Dl consilier Fleisz Tamás: Să fie montate indicatoarele rutiere.

Dna președinte de ședință Fleisz Clara: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 27 iunie 2019.

Președinte de ședință
Fleisz Clara

Secretar
Csizmar Erika